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Vragen van het lid Potters (VVD) aan de Staatssecretaris van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid over de uitzending van het programma «Dit is de dag» over 
de gemeente Oude Pekela (ingezonden 12 februari 2015). 

Vraag 1
Bent u bekend met de uitzending van het programma «Dit is de dag» over de 
gemeente Oude Pekela?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat mensen meer gestimuleerd moeten worden en 
perspectief moet worden geboden op betaald werk? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Bent u bereid om actie te ondernemen om samen met gemeenten zoals Oude 
Pekela mensen te bewegen om vanuit de bijstand nog meer te stimuleren om 
aan het werk te gaan? Zo nee, waarom niet? Kunt u aangeven welke actie u 
gaat ondernemen? 

Vraag 4
Wat is uw oordeel over de inzet van de per 1 januari 2015 aangescherpte 
instrumenten uit de Participatiewet door bijvoorbeeld de gemeente Oude 
Pekela maar ook andere gemeenten die een hoge werkeloosheid kennen? 
Wordt daar naar uw oordeel voldoende gebruik van gemaakt? Zo ja, waar 
blijkt dat uit? Welke gemeenten in Nederland kennen verhoudingsgewijs een 
hoge werkeloosheid? 

Vraag 5
Bent u bekend met het artikel «Een nieuwe baan in Duitsland ondanks zijn 
«hoge» leeftijd»? Wat vindt u van dit artikel?2 

1 Npo.nl, http://www.npo.nl/dit-is-de-dag-reportage/31-01-2015/VPWON_1235893 (31-01-2015).
2 Dagblad van het Noorden, «Een nieuwe baan in Duitsland ondanks zijn «hoge» leeftijd» (6-02-

2105) p. 12–13.
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Vraag 6
Ziet u meer mogelijkheden om ook bijstandsgerechtigden in de grensgebie-
den over de grens met Duitsland aan de slag te helpen waar de werkgelegen-
heid groter is, waardoor ze uit kunnen stromen naar werk en niet meer 
afhankelijk hoeven te zijn van een uitkering? 

Vraag 7
Bent u bereid een «pilot» te steunen om mensen met een bijstandsuitkering 
in de grensgebieden in Duitsland aan de slag te helpen en daarover 
ondersteuning te bieden aan bijvoorbeeld de gemeente Oude Pekela? Zo nee, 
waarom niet?
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